

大巴黎前
锋姆巴佩。



巴萨王牌
梅西。



C 罗将
再添一座意
甲奖杯。

有一种寂寞叫无敌！
三大豪门登顶在即，他们为什么这么强？

巴萨高筑墙 巴黎广积粮 尤文缓称王

意甲

尤文想夺冠，暂缓！

那不勒斯战平热那亚 冠军延迟诞生

4月8日凌晨，暂列意甲第二的那不勒斯队主场1:1战平热那亚，与榜首球队尤文图斯的分差被拉大到20分。这一结果使尤文图斯无缘提前7轮完成八连冠的霸业。

在联赛还剩7轮的情况下，尤文仅需在下轮联赛中客

场战平暂列倒数第5的斯帕尔，即可提前6轮锁定本赛季意甲冠军。

由于尤文图斯下轮联赛的开球时间要早于巴黎圣日耳曼，因而他们很可能力压对手成为本赛季五大联赛第一支夺冠的球队。
(新华网)

法甲

巴黎欲引援，补强！

“宇宙队”土豪做派搅乱转会市场

法甲情况同样如此，大巴黎在少赛一轮的情况下，领先里尔20分，而联赛只有8轮了，也就是说，如果里尔下轮客场输给兰斯，大巴黎将提前8轮夺冠。值得一提的是，这已不是大巴黎首次创下这一佳绩，2016赛季，伊布就带领这支球队完成了这一神迹。

近两年来，大巴黎的土豪做派搅乱了转会市场，他们挖来了内马尔和姆巴佩，这两人的转

会费超过4亿欧元，创造了一家俱乐部在单个转会窗口期的引援指出最高纪录。就此，有着超强阵容的大巴黎让法甲联赛成为欧洲五大联赛悬念最小的联赛。

但大巴黎方面似乎并不满足联赛夺冠，据西班牙媒体报道，在欧冠16强被曼联淘汰之后，大巴黎痛定思痛，有意在今夏引进皇家马德里中场托尼·克罗斯。
(新华网)

西甲

稳守再反击，务实！

低调的巴萨先做好防守

西甲悬念也不会太大，巴萨领先马竞8分，联赛还有8轮结束，以巴萨的稳定性，马竞想逆袭几乎不可能。

本赛季，面对状态下滑的梅西和苏亚雷斯，低调的巴萨打得非常务实，有机会就打一个防守反击，打不成就先把防守做好。巴萨的球迷很难接受自己的球队被压着打这个事实，但巴萨的高位逼抢，迫使皇

马和马竞等对手绝对不能舒服地出球。

本赛季主帅巴尔韦德常用4231阵型，此阵型攻守皆宜，布斯克茨担当后腰，库蒂尼奥与登贝莱分居两侧，可以充分发挥出他们的特点，梅西与苏亚雷斯搭档双前锋。菱形中场控球能力强，阵型可灵活切换，同时可以节省队员体力，用于球队的最后一击。
(笑琪)

尤文图斯和大巴黎 为何如此强大？

在欧洲足球五大联赛里面，英超是“群雄争霸”，西甲是“双龙戏珠”，德甲当年也是拜仁“一家独大”，但本赛季拜仁状态不稳，积分不多，加上德甲只有18队，比其他英法意西联赛少打了4场比赛，所以在年度联赛积分里面没那么高。而法甲和意甲，分别就是大巴黎和尤文图斯的天下。

现代足球就是“金元足球”，投入多寡，对战绩的影响是很大的，虽说砸钱也

未必有好成绩，但不砸钱的话，拿好成绩的难度只会更大。而对法甲来说，大巴黎简直就“航空母舰”，姆巴佩、内马尔和卡瓦尼三人组合一出，谁与争锋？

所谓“强者恒强”，当一支球队在所在的联赛形成决定性优势的时候，该球队不但财力占优，而且对于新援的吸引力也更高，这就造成强队越来越强，而大巴黎和尤文图斯更是财大气粗，吸星能力自然很高。
(光电)

姆巴佩和C罗 谁先“撞线”？

作为本赛季联赛表现最突出的两支豪门球队，尤文图斯和巴黎圣日耳曼都在书写着自己的历史，而两支球队在

欧冠中的境遇却是有天壤之别，此前的欧冠八分之一决赛，大巴黎在客场2:0战胜曼联的情况下主场被对手完成3:1惊天逆转，而尤文图斯则在客场0:2失利的情况下主场完成逆袭，该场比赛上演帽子戏法助球队晋级的C罗无疑是尤文图斯的第一功臣。

尤文、大巴黎冲击联赛冠军的最后时刻很快就要开始，C罗、姆巴佩谁能率先“撞线”夺冠，开始期待吧。
(中体)



杭州亚运会 举办时间公布 奥运项目新增马术

新华社杭州4月8日电 杭州亚组委近日公布了2022年第19届亚运会竞赛项目设置和举办时间。杭州亚运会将于2022年9月10日至25日举行，目前已经确定竞赛大项增至37个，包括28个奥运项目和9个非奥项目。

此次公布的37个竞赛大项与2017年9月举行的第36届亚奥理事会全体代表大会上初步确定的34个杭州亚运会竞赛项目相比，在奥运项目上新增了马术，非奥项目龙舟则作为分项并入奥运项目中的皮划艇，同时新增克柔术、柔术和板球3个非奥项目。

下一步，杭州亚组委将根据2月21日巴黎奥组委提议的新增项目(街舞、竞技攀岩、冲浪、滑板)，以及亚奥理事会在杭州亚运会协调委员会第一次会议时提议的竞赛项目，按照项目属性及设置原则，与亚奥理事会和中国奥委会共同商议后续项目的设置。

塞维利亚 功勋教头身患白血病 卡帕罗斯将带病 留队继续执教

塞维利亚主帅华金·卡帕罗斯7日透露自己身患慢性白血病，但他同时表示，他将继续俱乐部主教练的工作。

在当日西甲塞维利亚对巴拉多利德之战后，卡帕罗斯在俱乐部主席何塞·卡斯特罗的陪同下出席新闻发布会，向媒体宣布了自己的病情。他说：“医生告诉我我得了慢性白血病，但这不会阻止我继续自己的工作。眼下我依然过着正常的生活，不需要接受任何治疗。大家不用担心。”

卡帕罗斯还肯定，鉴于自己的病情暂时并不影响日常生活与工作，他希望继续履行塞维利亚主教练的职责。而俱乐部也将全力支持他的这一决定。这意味着只要卡帅身体允许，他将至少带领球队完成本赛季的征战。

63岁的卡帕罗斯是塞维利亚历史上的一位功勋教头，早年间，他无论身为球员还是教练都是默默无闻，直至2000年执教塞维利亚，他才开始为世人所知。当时，他带领混迹西乙联赛、财政困难的塞维利亚重回西甲，并用5年时间打造出了一支近乎全新的塞维利亚队，为日后胡安德·拉莫斯带队问鼎联盟杯打下坚实基础。

卡帕罗斯在其教练生涯中曾执教过多支西甲球队。今年3月，他在欧联杯球队被淘汰后接替遭解职的马钦出任球队主帅。这也是他第三度执教塞维利亚。
(新华网)